广西梧州中恒集团股份有限公司 关于授权公司管理层在3亿额度范围内减持 国海证券股票的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或 者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

- 标的名称: 公司持有的国海证券股份有限公司股票。
- 授权减持金额:不超过3亿元。
- 上述事项已经公司第七届董事会第三十三次会议审议通过。

一、本次减持概述

广西梧州中恒集团股份有限公司(以下简称"中恒集团"或"公司")于2016 年8月23日召开第七届董事会第三十三次会议,会议审议通过《中恒集团关于 授权公司管理层在 3 亿额度范围内减持国海证券股票的议案》。为增强公司动态 化的市值管理, 充分利用现有的资源, 使公司的经济效益最大化, 公司拟通过二 级市场竞价、大宗交易或两者相结合的方式择机减持国海证券股票。鉴于股票的 市场价格受到股票发行公司因素、行业因素、市场因素等多方面影响而处于动态 变化中,为了把握最佳的时机,公司董事会同意授权公司管理层在3亿元额度的 范围内减持国海证券股票,并办理与减持相关的具体事宜。

截至本公告披露日,公司持有国海证券股票 77,728,189 股,占国海证券总 股本的 1.84%。

根据公司减持计划,本次授权管理层减持国海证券股票的金额在公司董事会 审批权限范围内,不需要提交公司股东大会审议,如实际减持金额超过董事会审 批权限,将另行提交公司股东大会审议。

公司本次减持行为不构成关联交易,不构成重大资产重组。

二、国海证券基本情况

国海证券股份有限公司在深圳证券交易所上市,截至 2016 年 6 月 30 日的总股本 4,215,541,972 股。注册地址:广西桂林市辅星路 13 号。经营范围:证券经纪;证券投资咨询;与证券交易、证券投资活动有关的财务顾问;证券承销与保荐;证券自营;证券资产管理;证券投资基金代销;为期货公司提供中间介绍业务;融资融券;代销金融产品。

三、本次减持计划基本情况

- 1. 减持人: 广西梧州中恒集团股份有限公司
- 2. 减持目的: 为增强公司动态化的市值管理,充分利用现有的资源,使公司的经济效益最大化。
- 3. 减持方式: 拟通过二级市场竞价、大宗交易或两者相结合的方式择机减持国海证券股票。
- 4. 本次减持前公司持有国海证券股票情况:截至本公告披露日,公司持有国海证券股票 77,728,189 股,占国海证券总股本的 1.84%。

四、备查文件

中恒集团第七届董事会第三十三次会议决议。特此公告。

(以下无正文)

(此页无正文,仅为《广西梧州中恒集团股份有限公司关于减持国海证券股票的公告》盖章页)

广西梧州中恒集团股份有限公司董事会 2016年8月24日